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Έντιμη κ. Βουλεύτρια Κερύνειας, 
Κυρία Επίτροπε, 
Κυρία τέως Βουλεύτρια, 
Κυρίε τέως Γενικέ Διευθυντή,  
Φίλε τέως Δήμαρχε Καραβά, 
Κυρίες και Κύριοι Πρόεδροι Σωματείων και Οργανώσεων, 
Αγαπητή μου Ήβη, 
 
Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι, 

Κυρίες και Κύριοι, 

 

 

 

Εκ μέρους του Δήμου Καραβά και του Πολιτιστικού Ιδρύματος Καραβιωτών 

σας καλωσορίζω στην παρουσίαση του βραβευμένου παραμυθιού της Ήβης 

Μάκη Σάββα Πιερέττη «Ο Μεταξούλης Σης και ο σπουργίτης  Στρουθίνος»  

Μια  ιστορική συμφωνία» (στο μεταξοβασίλειο της Λάμπουσας)   εκδόσεις 

«Το Κάστρος. 

 

Είναι ιδιαίτερη χαρά και τιμή να σας καλωσορίζω σήμερα στο Πολιτιστικό 

Ίδρυμα Καραβιωτών, σε αυτή την ξεχωριστή εκδήλωση με θέμα την 

εξαιρετική έκδοση της Ήβης.  

 

Ένα παραμύθι που, με γλαφυρότητα και  φαντασία μας ταξιδεύει στο 

παρελθόν του ιστορικού βασιλείου της Λάμπουσας. 

Ένα παραμύθι που μας παραπέμπει - μεταξύ των άλλων -  στην παράδοση 

του Καραβά και της Λαπήθου στην σηροτροφία  και το μετάξι. 

 



Η Ήβη, με καταγωγή από τον Καραβά και τη Λάπηθο, αντλεί έμπνευση από 

τις ρίζες της για να τιμήσει την κοινή πολιτιστική κληρονομιά των δύο 

αδελφών δήμων μας. Την ευχαριστούμε θερμά για αυτή την προσφορά και 

για την πολύτιμη συμβολή της στη μνήμη και στην ταυτότητά μας. 

 

Το έργο θα παρουσιάσουν  τρείς εκλεκτοί  ομιλητές:  

Η Πίτσα Πρωτοπαπά, Φιλόλογος Ερευνήτρια,   

η Θέλμα Σοφρωνίου Φιλόλογος – Εκπαιδευτικός και  

ο Αργύρης Αργυρίου, Ψυχίατρος.  

Ευχαριστούμε και τους τρεις για την καίρια συμβολή τους στην εκδήλωση. 

 

Με αυτή την ευκαιρία θα ήθελα να τονίσω για ακόμα μια φορά ότι οι πόρτες 

του ΠΙΚ είναι πάντοτε ανοικτές σε κάθε πνευματική, καλλιτεχνική και 

πολιτιστική δημιουργία.  

 

Η αναγνώριση και οι διεθνείς διακρίσεις του Ιδρύματος δικαιώνουν αυτή την 

θέση, αλλά ταυτόχρονα μας υποδεικνύουν την ευθύνη που μας 

επιφορτίζουν.  

 

Με χαρά αναφέρω ότι μόλις χθες επέστρεψα από την πόλη Biscarrosse  της 

Γαλλίας, όπου παρέλαβα το βραβείο Grand Prix de la Francophonie που 

απονεμήθηκε στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών για την πολιτιστική του 

δράση.  

 

Και αφού μιλούμε για τον Μεταξούλη Σής, να πω ότι στις 20 με 23 Νοεμβρίου 

ο Δήμος Καραβά - ο κατεχόμενος Δήμος μας - θα συμμετέχει στην Διεθνή 

έκθεση μεταξιού στην Λυών της Γαλλίας. 

 

Κλείνοντας, εκφράζω θερμά συγχαρητήρια στην Ήβη και της εύχομαι να 

συνεχίσει να δημιουργεί με το ίδιο πάθος, φωτίζοντας τις καρδιές των 

παιδιών και κρατώντας ζωντανή την παράδοση του τόπου μας. 

 

Σας ευχαριστώ όλους για την παρουσία σας και εύχομαι να χαρείτε μιαν 

ευχάριστη βραδιά.  


